

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	mzgok_konin
NO_DOC_EXT:	2019-121910
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam.pub@mzgok.konin.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Miejski Zakład Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie

ul.Sulańska 13

Konin

62-510

Polska

Osoba do kontaktów: Mirosława Michałak

Tel.: +48 632468179

E-mail: zam.pub@mzgok.konin.pl

Faks: +48 632469291

Kod NUTS: PL414

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://mzgok.konin.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Kompleksowe ubezpieczenie mienia oraz odpowiedzialności cywilnej Miejskiego Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie

Numer referencyjny: DZ.361-14/2019

II.1.2) **Główny kod CPV**

66510000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest Ubezpieczenie majątku oraz odpowiedzialności cywilnej Miejskiego Zakładu Gospodarki odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie. Szczegółowe informacje na temat przedmiotu zamówienia znajdują się w Załączniku nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

02/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: mzgok_konin

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-119359

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 167-408948

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 27/08/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.12

Część nr: 1, 2,3 i 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat katalogów elektronicznych

Zamiast:

Oferty należy składać w postaci katalogów elektronicznych lub muszą zawierać katalog elektroniczny

Powinno być:

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W wskazanej sekcji II.2.12) Omyłkowo zamieszczono powyższą informację